
)  )01-11-02התקנ ת גנרטורי ם למת ח נמו ך 

מאופ ס בעל של וש חלופו ת הזנ ה (הבהרה ) חיבו ר מת קן חשמ ל

מס'פ ), 1999טמב רפס (72"אז ה אחרת"פ ה לפרובחו ברת הפירוש ים שצ  ,02-10ירו ש
 בו קי ים מתק ן חשמל,  בעל חיב ור ש ל C ן ההזנ ה המומל ץ למבנ הפנשאל ה שאל ה לגב י או

3 X600. אמפ ר

אכ ן מיק ום מתקנ י החש מל הסמופ י השט ח ואותנא  ר חלופ ות הזנ ה. השוא לפש רו מספ ים
חלו  ת ההזנ ה המתאימ ה מבחינ תו  (השרטו ט שהכי ן השוא לפהצי ג באמצע ות שרטו ט  את

מ ס'פרסמ ה בפצו רף לתשוב ה שהת  ).02-10-01)  (שרטו ט 02-10ירו ש

הער ות וכפ עם פרס ום ה  ן בקש ה להבהרות ,ירו ש כאמ ור, קיבלה  ועדת הפירוש ים מספ ר
ש א .וולכ ן קיימ ה הועדה דיו ן נו סף בנ

להל ן ההבהרות של  ועדת הפירו שים :

מורכב ים מממפסבשאלת ו, התייח ס השו אל למתקן בו ה - סקי םפק ים המחל פים
סק ים ראשיים  של המתקן .פמכידניים או ממונעים ), המשמשים  גם (אוטומטי ים   
התק נת גנרט ורים ( ' בתקנ ות החש מל ב 11ד בר ז ה אפשר י בהת אם לנדר ש בתקנ ה   
ב ה נק בע : ך)במת ח נמו  

בשלמות ו, יכ ול שהמ" חלופ ית למת קן ס ק המחל ףפמשמ ש הגנרט ור לאספק ה
בט ור איתיהי ה  ."והמפס ק הראשי  של המתק ן א ו

 צגו ) במק ום מפס קים, כפ י שה3C- , ו1C ,2 C(בתשו בת הועד ה נכת ב בטע ות מגענ ים 
השו אל. א ולם כא ן המק ום להב היר, שבהת אם לנדר ש ידי-בשרטו ט שהוע בר לועד ה ע ל

וולט ), כא שר המפס ק המחל ף 1000התק נת לוח ות במתח עד (בתקנ ות החש מל  22בתקנ ה 
מההזנ ות, מפס ק ראשי  בעל שלוש ה א ו במתק ן ל כל א חת מורכ ב ממגעני ם, י ש להוסי ף

 ר נקבע :וארבע ה קט בים, שכ ן בתקנ ה כאמ

מפס ק ראש י ומבט ח ראש י"  
אספק ה.מס ק ראש י ובפ ל לו ח ראש י יצו ייד במ א ) כ( בט ח ראש י ל כל סו ג

מ ותר להשתמ ש בממבס ק ראש י ופב כל מקום  בו דרוש ים מ ) (ב    ס ק פט ח רא שי,
אוטומט י אוטומ טי, ס ק ונתיכים .פמעיר או בזבמפס ק

המפס ק יהי ה :
 .ופעיתמנה  תלת בזי )  תלת קטבי  או ארב ע קטב י 1(
 ."עיתפבזינה  חד מו בי )  חד קטבי או  דו קט2(

ל כל א חת מההזנ ות לפנ י ) 3A- , ו1A ,2A(בשרטו ט המצו רף הוכנ סו מפסק ים כאמ ור 
 .)3C- ,  ו1C ,2 C(המגענ ים 

נקבע : ך)התק נת גנרטור ים במת ח נמו ( ג ' בתקנ ות החשמ ל   11בתק נת משנ ה  -

צויי דימגענ ים נפרדי ם,   ייחיד ה א חת, כגו ן שנממורכ ב המפס ק המח לף מי ותר "
מ הם בנפרד,  את החיבו ר  רכ בה שולב ים לפח ות, שימנעו  כל אח ד ז ה בש ני
א וייהאספקות ; השולב ים  יכול ים להי ות חשמלקביל  של ש תימב  ם, מכנ יים

 ."צירו ף של שני הם



אספק ות, ולכן  כל אח מהשול בים צרי ך למנוע דבמתק ן נשו א השאל ה, י ש י ותר מ שתי
במקביל  של האס קות .פ את האפשר ות לחיבו ר

 ) נקבע :דהארק ות יסו( ב ' בתקנ ות החש מל  7 נת משנ ה בתק -

פ ס השיש מל, ח ותר מכניס ה אחת של אספ קת י מת קיי אם " טנציאלי םופ את הווות קן
 ."ל כל כניס ה

ולמר ות ז את האי פ" הפ(וטנציאל ים פכלו מר, נדר ש פ ס השוו את  בנ המו ס בפ ) ל כל כניס ה
 ס הצרכן ,פמתק ן, שהי נו  אל פ ס האפ ס הראשי  של ה דיד י חיב ור האר קת היסו-בו צע ע ל
מחלפול א לא  יםפסים  של הכניס ות, כפ י שנעש ה במתקנ י גנרט ור רגילים  עם מפס קים

שמותק ן במב נים   3בעל י  הסמוכ ים וז את מהטעמ ים הבאים : B- ו Aקט בים, כ פי

ש ל B-ו Aוס  של מבני ם פ ה בי ן האידפ ן התקנ ה ז ה נ וצרת הפרור ק בא - מ ן האיפו ס
 .Cמבנ ה

 .Cבמבנ ה   דאח PENשוט ה ומבטיח ה חיב ור פבאופ ן ז ה, ההתקנ ה  -

בתקנ ות החש מל  7תק נת משנ ה  -  ת ש לדוהארק ות יסוד ) מתייחסת לשת י כניס ות נפר( ב '
פני מי. במת קן החבר ה לאספ קת חש מל ואי לו כא ן מדוב ר



מאופ ס בעל של וש חלופו ת הזנ ה  )01-10-02(חיבו ר מת קן חשמ ל



מאו  )01-11-02(פ ס בעל של וש חלופו ת הזנ ה (הבהרה)חיבו ר מת קן חשמ ל




